

ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТОЧКА

РЕГИОНАЛЬНЫЙ КОМПОНЕНТ внеурочного занятия для обучающихся 10-11 классов по теме: «Зачем человеку учиться?»

Цель занятия: актуализировать информацию о развитии профессионального образования в Липецкой области.

Формирующиеся ценности: жизнь, созидательный труд, патриотизм; формирование интереса к познанию; создание мотивации для участия в социально значимой деятельности; развитие умения принимать осознанные решения и делать выбор; осознание своего места в обществе; познание себя, своих мотивов, устремлений, склонностей.

Продолжительность: 10 минут.

Рекомендуемая форма занятия: беседа.

Планируемые результаты занятия в части регионального компонента: расширение представлений о возможностях профессионального самоопределения и углубление знаний обучающихся о развитии образования в Липецкой области на примере открытия нового вуза медицинского профиля.

ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

ОТКРЫТИЕ МЕДИЦИНСКОГО ВУЗА В ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ

Получить профессию врача теперь можно в Липецкой области. Среди вузов в регионе появился медицинский. Открытию медвуза предшествовала большая подготовительная работа.

27 мая 2025 г. состоялась встреча губернатора Липецкой области Игоря Артамонова и директора Липецкого филиала Российского университета медицины Александра Зубкова с желающими поступить в новое высшее учебное заведение области – «Росунимед».

Медицинский вуз объединил людей, которых отличает порядочность, милосердие и сострадание. Те, кто выбрал своим делом жизни спасать других. Гордиться липецкой медицине есть чем: в прошлом году проведено 200 операций методами радиочастотной кардиохирургии и криоаблации, открыты два трассовых медицинских пункта, уже с начала этого года более 500 человек спасено службой санитарной авиации. Современные медицинские комплексы появились на Соколе, в Липецком округе, в микрорайоне Елецкий и в Добром. Липецкая область уже сегодня входит в двадцатку лучших субъектов по развитию медицины.

Не хватает только новых квалифицированных кадров! С этой задачей и призван справиться медицинский вуз, учебные занятия в котором начнутся 1 сентября. Первый набор из 144 студентов будет учиться бесплатно. 44 ребят из Липецкой области поступят в вуз по так называемому «губернаторскому набору». После обучения они должны отработать минимум пять лет в липецких больницах и поликлиниках. Остальные – студенты-целевики.

На встрече с губернатором абитуриенты могли познакомиться со своими будущими работодателями – главными врачами липецких больниц. Студентам-медикам обещают всё самое новое и лучшее. Условия для учёбы созданы прекрасные: открытые пространства кампуса, комфортабельное общежитие со свежими ремонтом и мебелью. Преподавать в филиале будет московские профессора из головного вуза и липецкие профессора и кандидаты наук. Так, в Липецком областном клиническом центре работают доктор и кандидат медицинских наук, в онкодиспансере – шесть кандидатов медицинских наук и два доктора наук, в областной больнице – два доктора наук и 13 кандидатов, в перинатальном центре – четыре кандидата медицинских наук. Единственный в регионе офтальмологический центр оснащен экспертной аппаратурой, включает диагностическое отделение, два стационара и кабинет неотложной помощи. Флагман онкологической помощи области может гордиться уникальным медицинским оборудованием, позволяющим выполнять высокотехнологичные вмешательства и проводить раннюю реабилитацию пациентов. И всё это станет и практической базой для медвуза.